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ESCOLA: ________________________ 
Prof.:____________________________ 
Nome: ___________________________ 
 

 
 
 

D1    Questão  1 ––––––––––––––––––––––––––| 

No diagrama a seguir, a localização de cada 
objeto é identificada por um número e uma 
letra. A abelha, por exemplo, está localizada no 
quadradinho representado por 2R.  

 
De acordo com o diagrama, o coelhinho está 
localizado em  

(A) 4P.  
(B) 2R.  
(C) 3Q.  
(D) 2S.  
 

D6    Questão  2 ––––––––––––––––––––––––––| 

Uma pessoa caminha, em média, 5.000 metros 
em uma hora.  
Nessa condição, para caminhar 2.450 metros, 
uma pessoa gastará  

(A) um pouco menos de 30 minutos.  
(B) um pouco mais de 30 minutos.  
(C) exatamente 30 minutos.  
(D) exatamente 25 minutos.  

D8    Questão  3 ––––––––––––––––––––––––––| 

Regina está organizando uma viagem com 
duração de 35 dias.  
O período dessa viagem corresponde a  

(A) 3 semanas e 3 dias.  
(B) 2 quinzenas e 5 dias.  
(C) 3 quinzenas.  
(D) 4 semanas e 3 dias.  

 
 
 
 
 
 
 

D9    Questão  4 ––––––––––––––––––––––––––| 

Juarez nasceu em janeiro de 1958 e seu neto 
Rodrigo nasceu em fevereiro de 2003.  
Quando Rodrigo nasceu, Juarez tinha  

(A) 58 anos.  
(B) 57 anos.  
(C) 50 anos.  
(D) 45 anos.  

 
 
 
 

 

D13    Questão  5 ––––––––––––––––––––––––––| 

Observe os algarismos a seguir:  

1, 2, 3, 4 e 5. 
O maior número que pode ser escrito com esses 
algarismos, sem repeti-los, é o  

(A) 54 321.  
(B) 54 231.  
(C) 54 213.  
(D) 54 132.  
 
 
 

D17    Questão  6 ––––––––––––––––––––––––––| 

O professor escreveu no quadro a subtração a 
seguir: 

206 – 87 = ? 
O resultado dessa subtração é igual a  

(A) 119.  
(B) 121.  
(C) 131.  
(D) 181.  
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D18    Questão  7 ––––––––––––––––––––––––––| 

Amanda digitou na calculadora:  
 

 
 

Que resultado apareceu na tela?  
(A) 23  

(B) 40  

(C) 45  

(D) 58  
 
 
 
 

 

D19    Questão  8 –––––––––––––––––––––––––| 

Numa sala há 18 meninos e 21 meninas.  
A quantidade de meninas a mais que meninos 
nessa sala é igual a  

(A) 3.  
(B) 4.  
(C) 5.  
(D) 6.  

 
 
 
 
                

D20    Questão  9 ––––––––––––––––––––––––––| 

Na sala de aula do 4º ano as carteiras estão 
dispostas conforme a imagem a seguir:  

 
A quantidade de carteiras nessa sala é igual a  

(A) 20.  
(B) 25.  
(C) 30.  
(D) 35.  
 

D27    Questão  10 –––––––––––––––––––––––––| 

A tabela a seguir mostra a quantidade de 
estudantes matriculados na escola em que 
Márcio estuda. 

 
A turma que tem a menor quantidade de 
estudantes matriculados no turno da manhã é o  

(A) 2º ano.  
(B) 3º ano.  
(C) 4º ano.  
(D) 5º ano.  

 
 
 
 

  


